
Cod. 000264820
ALBERO DOLOMITI 
H: 180 cm. 554 rami

Offerte valide dal 25 Novembre 2016 
al 03 gennaio 2017

Speciale 
Natale

Cod. 000333559... 000333562
COLLANA 20 LED - COPPER LIGHTS
Disponibile in vari colori. Cavo colore: ARGENTO. 
Funzione a batteria. PER USO ESTERNO

Cod. 000320378...000333544
SFERE 30 PEZZI
Cilindro con 30 sfere. Diametro sfere: 50 mm, 60 mm 
e 70 mm. Disponibili in vari colori

Cod. 000328763
LASER PER ESTERNI
Laser VERDE/ROSSO 
per esterni. Oltre 1.000 
punti luce. Si attiva 
automaticamente con luce 
spenta o al calar del sole

NOVITÀ 
2016

€ 2,90 € 9,90

€ 29,90
€ 39,90

sconto 

 -25%€ 44,90
€ 54,90

sconto 

 -18%

Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card.  INFO ORARI PUNTI VENDITA: Invia al nr. 348 28 48 761 Orari e Nome della 
città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Seguici anche su Facebook www.eurobrico.com



NOVITÀ 
2016

2
BOLZANO - Via Avogadro, 3 - Tel. 0471 532 043 >> TRENTO NORD - c/o “Nord Center” - Via Brennero, 151 - Tel. 0461 829620 >> TRENTO SUD - Viale Giusti, 40 - Tel. 0461 914448 

Alberi
Cod. 000320547
PINO INNEVATO 

H: 45 cm. 60 rami. Con 
bacche e pigne

Cod. 000333590
PINO CON BASE IN YUTA
H: 60 cm. 56 rami.  
Diametro: 38 cm      

€ 9,90 € 12,90

Cod. 000333588
ALBERO ZERMATT FROSTED
H: 165 cm. 858 rami.  
Con punte innevate    

€ 199,00

Speciale 
Natale

Cod. 000288306... 000264819
ALBERO DOLOMITI 
H: 120 cm. 224 rami	 € 34,90
H: 150 cm. 410 rami	 € 44,90

H: 210 cm. 814 rami	 € 74,90

Cod. 000288328... 000278885
ALBERO GLISTEN 

H: 120 cm. 125 rami	 € 39,90

H: 150 cm. 495 rami	 € 54,90

H: 180 cm. 789 rami	 € 69,90

H: 210 cm. 1047 rami	 € 89,90 

€ 39,90
A PARTIRE DA

Cod. 000278879...000278881
ALBERO TIFFANY 
H: 150 cm. 367 rami	 € 49,90

H: 180 cm. 625 rami	 € 59,90

H: 210 cm. 961 rami	 € 79,90 

Cod. 000274372...000275325
ALBERO NEBRASKA 
H: 150 cm. 580 rami.	 € 79,90 
Con pigne

H: 180 cm. 865 rami.	 € 99,90 
Con pigne

H: 210 cm. 	 € 119,90 
1330 rami. 
Con pigne 

€ 79,90
A PARTIRE DA

€ 49,90
A PARTIRE DA

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

€ 34,90
A PARTIRE DA



3
>> ROVERETO (TN) - c/o “Millennium Center” - Via del Garda, 91 - Tel. 0464 423804 >> ARCO (TN) - Via S. Caterina, 84 - Tel. 0464 514378 >> PERGINE V. OVEST (TN) - c/o “Shop Center” - Via Tamarisi - Tel. 0461 538378 

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

Decorazioni Alberi
Cod. 000333657
SFERA, 
GOCCIA O 
TROTTOLA
In vetro trasparente. 
Decoro: paesaggio 
con neve 

Cod. 000301000... 000333545
TUBO QUADRO 10 SFERE 
Diametro: 60 mm.  
Disponibili in  
vari colori

Cod. 000140630
GHIRLANDA DECORATIVA
Diametro: 20 cm. Lunghezza: 2,7 m. 150 rametti

Cod. 000216366
GHIRLANDA CLASSICA 
Diametro: 35 cm. Lunghezza: 2,70 cm

Cod. 000291670... 000246948
TESSUTO A RETE 
Disponibile nei colori: ROSSO/ORO e BLU/ARGENTO. 
LxH: 270x80 cm.  Con fascetta

Cod. 000333546... 000333550
CUBO 3 TROTTOLE SFACETTATE 
Disponibili in vari colori. H: 11 cm

€ 2,90 cadauna

€ 7,90€ 3,30

€ 3,90 € 12,90 € 4,90

Speciale 
Natale

A Natale regala   la convenienza! 
Se non sai cosa comprare a Natale,  scegli le card regalo 

darai un “valore” speciale  
ai tuoi regali!

...

APERTO TUTTE LE DOMENICHE DI 
DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12



Decorazioni di Natale

4
>> PERGINE V. EST (TN) - Via al Lago, 11 - Tel. 0461 531086 >> BORGO VALSUGANA (TN) - c/o “Le Valli” - Tel. 0461 753381 >> TIONE (TN) - c/o “Eurocenter” - Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò - Tel. 0465 326393 

Cod. 000333592... 000333595
PICK FERMAPACCO
Disponibili in vari colori e modelli

Cod. 000333607... 000333623
FIOCCO DI NEVE E STELLA
In EVA ornato (Etilene Vinil Acetato). Disponibile color: LEGNO o BIANCO. H: 13/15 cm

Cod. 000333624
MEDAGLIONE IN VETRO
Con effetto neve interno. Decorazioni: RENNA o UCCELLINO. Glitterato.  
Diametro: 10 cm

Cod. 000328040
STELLA CON BACCHE
Colori assortiti. LxPxH: 12x3x12 cm  

Cod. 000328043
PENDENTE CHIAVE 
In legno con campanella. Colore: BIANCO. Decori 
assortiti. LxP: 18x9 cm   

Cod. 000328041... 000328042
SET 3 DECORAZIONI
In legno. Disponibili nel colore: BIANCO o NATURALE.  
Decori assortiti. Misure: 5 cm, 7 cm e 9 cm

€ 1,00

€ 2,90 € 5,90

€ 1,49 cadauna€ 1,00 cadauna

cadaunacadauna

€ 1,99 cadauna € 2,50 cadauna

Cod. 000333605
SFERA IN CORDA
Con rametti e pigne. Diametro: 7 cm

Speciale 
Natale

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12



Decorazioni di Natale
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>> PREDAZZO (TN) - Via Fiamme Gialle, 60 - Tel. 0462 501086 >> CLES (TN) - c/o C. Comm. Cles - Via Trento, 172 - Tel. 0463 429004 >> BASSANO DEL GRAPPA (VI) - Via Capitelvecchio, 32 - Tel. 0424 567858 

Cod. 000309264
CAPANNA VUOTA 
Per presepe. LxPxH: 32x18x23 cm

Cod. 000309262
PAESAGGIO CON LUCI
Con luce funzionante e 3 figure. H: 8,2 cm. LxPxH: 48x33x33 cm

Cod. 000333631
PORTA TEALIGHT
In legno rustico e bacche. LxP: 16x16 cm

€ 12,90 cadauna

Cod. 000333586
LANTERNA
Colore: BIANCO o NERO. Con candela a batteria. 
LxPxH: 13,5x13,5x31 cm

€ 12,90 cadauna

€ 9,90 sconto 

 -27%
13,50

€ 29,90 sconto 

 -22%
38,50

Cod. 000328049... 000328050
FOLLETTO IN TESSUTO
Disponibile nelle misure 9x30 cm e 15x60 cm. 4 colori assortiti

Cod. 000328051
RENNA IN LEGNO
4 colori assortiti. LxPxH: 18x6x62 cm

€ 5,90
9x30 cm

€ 12,90
15x60 cm

cadauna cadauna

AGGIUNGI TUTTE LE STATUINE CHE VUOI SCEGLIENDOLE DAL NOSTRO VASTO ASSORTIMENTO!

€ 9,90

Speciale 
Natale

VISITA IL NOSTRO SITO 
PER SCOPRIRE TUTTO L’ASSORTIMENTO  

“DECORAZIONI ADDOBBI NATALIZI”...  E PORTA IL NATALE DI  
                                       DENTRO CASA TUA!

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12
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>> CASSOLA (VI) - Via G. Paolo II 19/20 - Tel. 0424 1945064 >> SCHIO (VI) - c/o “Centro Nico” - Via Paraiso, 48 - Tel. 0445 511363 >> TORRI DI QUARTESOLO (VI) - c/o “Le Piramidi” - Via Vercelli - Tel. 0444 389344 

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE DI 
DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

Cod. 000301061
STELLA COMETA CON LED
Con flash. LxH 27x67 cm

Cod. 000320582... 000320584
TENDA 180 LED 
Effetto ghiaccioli. Con giochi di luce. Disponibile nei colori: BIANCO FREDDO e 
MULTICOLOR. Cavo color: VERDE. PER USO ESTERNO

€ 16,90
Cod. 000282064
RENNA IN PIEDI TRIDIMENSIONALE
Con tubo a luce LED BIANCO.  PER USO ESTERNO

€ 47,90

€ 23,90

Cod. 000333585
SFERA TRIDIMENSIONALE
Colore: BIANCO CHIARO con fiori. Diametro sfera: 150 mm. Funzione a batteria. 
PER USO INTERNO

€ 19,90
Cod. 000278894
RENNA CON SLITTA TRIDIMENSIONALE
Con tubo a luce LED BIANCO. Con flash. LxH: 100x57 cm. PER USO ESTERNO

€ 69,90

€ 12,50

LuciSpeciale 
Natale

Cod. 000320564...000320567
LUCI 100 LED 
Con giochi di luce. Disponibile in vari colori. Cavo colore: VERDE. PER USO ESTERNO
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>> CONSELVE (PD) - c/o “Centro Lando” - Viale del l ’ Industr ia s/n - Tel. 049 7967606 >> SELVAZZANO DENTRO (PD) - c/o “Centro Salata”  - Via Padova, 113 - Tel. 049 620666 

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

Cod. 000333569... 000333568
COLLANA LED - COPPER LIGHTS 
Colore: BIANCO CALDO. Cavo colore: ARGENTO. Disponibile a 20 o 40 led e con 
stelle o fiocchi di neve. Funzione a batteria. PER USO INTERNO

Cod. 000333571... 000333574
FASCIO 12 FILI - 180 LED COPPER LIGHTS
Disponibile in vari colori. Cavo colore: ARGENTO. PER USO INTERNO

Cod. 000333563... 000333566
COLLANA 40 LED - COPPER LIGHTS
Disponibile in vari colori. Cavo colore: ARGENTO. Funzione a batteria.  
PER USO INTERNO

Cod. 000333575... 000333578
FASCIO 12 FILI - 360 LED COPPER LIGHTS
Disponibile in vari colori. Cavo colore: ARGENTO. PER USO INTERNO

€ 24,90

€ 4,90

€ 39,90

€ 3,90
20 LED

€ 7,50
40 LED

Cod. 000320575... 000320576
LUCI 300 LED 

Con giochi di luce. Disponibile in vari colori. Cavo 
colore: VERDE. PER USO ESTERNO

Cod. 000320568... 000320571
LUCI 180 LED 
Con giochi di luce. Disponibile in vari colori. Cavo 
colore: VERDE. PER USO ESTERNO

Cod. 000320572... 000320574
LUCI 240 LED
Con giochi di luce. Disponibile in vari colori. Cavo 
colore: VERDE. PER USO ESTERNO

€ 20,90 € 24,90€ 15,90

Luci

NOVITÀ 
2016

NOVITÀ 
2016

NOVITÀ 
2016

NOVITÀ 
2016

Speciale 
Natale



NOVITÀ 
2016

FINANZIAMENTO RATA FACILE: Fino a 36 mesi - Prima rata a 120 giorni - Importo finanziabile da €. 200 a €. 5.000. Il differimento della prima rata di rimborso 
genera interessi. Offerta valida dal 25/11/2016 al 10/01/2017. Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Per le informazioni precontrattuali richiedere 
sul punto vendita il documento “Informazioni europee di base sul credito ai consumatori (SECCI) e copia del testo contrattuale. Salvo approvazione Agos Ducato 
S.p.A. Eurobrico opera quale intermediario non in esclusiva.

(vedi di seguito condizioni del finanziamento)

FINANZIA I TUOI ACQUISTI CON RATA 
FACILE: PRIMA RATA A 120 GIORNI

 COMPRI A NATALE 
PAGHI A PASQUA!

Cod. 000333726
SMARTPHONE LTE “XTOUCH” 
Android 6.0 Lollipop. Memoria 1 GB
Ram - 16 GB ROM + Micro SD  
espandibile fino a128 GB.  
Schermo 5.0 pollici HD IPS. Fotocamera 
13 Megapixel. Disponibile nei colori: 
ORO, ORO ROSA e GRIGIO

 QUANTITÀ 

LIMITATA:  

50 PEZZI 

PER PUNTO 

VENDITA!

RATA FACILE: Fino a 36 mesi 
PRIMA RATA A 120 GIORNI

€ 99,90
€ 179,00

sconto 

-44%€ 49,90
€ 59,00

sconto 

-17%

Cod. 000333341
ASPIRAPOLVERE A PARETE 
“JOLLY PEOPLE”
Potenza: 1.000 W. Con motore fissato a 
muro e tubo flessibile. Dotato di: gancio 
porta accessori, spazzola universale 
per pavimenti, spazzola per spolverare, 
lancia per angoli, supporto appendi tubo, 
sacchetti di ricambio. Senza installazioni 
murarie.  
TUBO LUNGO 9 METRI

sconto 

 -33%€ 199,00
€ 299,00

sconto 

-33%

Cod. 000295484
TRAPANO BATTENTE COMPACT EASY “PSB 500 RE”
Potenza: 500 W. N° giri al minuto: 3.000 giri/min.  
Ø foro nel calcestruzzo: 10 mm,
nell’acciaio: 8 mm, 
nel legno: 25 mm.  
In valigetta

AGGIUNGI  
0,99 €  

E RICEVI UNA 

VALIGETTA X34  

IN OMAGGIO

+

€ 49,90
€ 54,90

Cod. 000334062
TELECAMERA IP WIFI  
HD 720P DA INTERNO
Motorizzata. Rilevatore ottico 
a colori con LED infrarossi. 
Permette di visualizzare 
contemporaneamente fino a 
16 telecamere. Da collegare 
a internet tramite cavo RJ45 
o WiFi



2
>> S.GIORGIO DELLE PERTICHE (PD) - c/o “Centro Commerciale - Le Centurie” - Tel. 049 7966910 >> CITTADELLA (PD) - Via N. Copernico, 2/A - Tel. 049 7450127 >> CASELLE DI S. MARIA DI SALA (VE) -  

Cod. 000332456
AVVITATORE “WX255” SD
Batteria 4 V/1,5 Ah agli ioni di litio. Carica automatica. 
Dimensione mandrino: 6,35 mm. Velocità a vuoto: 230 /min. 
Con accessori

Cod. 000333876
TRAPANO/AVVITATORE A PERCUSSIONE
Con doppia batteria 18 V litio 1.5 Ah. Colpi al minuto: 
21.000 colpi/min. Mandrino autoserrante: 1-10 mm.  
In dotazione: 2 batterie 18 V - 1.5 Ah e accessori.  
In valigetta premium

Cod. 000302915
SMERIGLIATRICE  “FME841-QS”
Potenza: 2200 W. Velocità a vuoto: 6500 giri/
min. Diametro mola: 230 mm. Dotata di Restart 
Protection. In valigetta

Cod. 000291608
MARTELLO TASSELLATORE SDS PLUS 
“FME500KQS”
Potenza: 750 W. Attacco sds-plus.  Velocità a vuoto: 
0-1050 giri/min. Percussioni al minuto: 0-52.000 bpm. 
In valigetta

Cod. 000332873
AVVITATORE MARTELLO PNEUMATICO “WX390.31”
Con doppia batteria 20 V/3, 0 Ah agli ioni di litio Li-Ion. 
Mandrino autoserrante. Capacità foratura legno: 13 
mm, acciaio: 10 mm, muratura: 13 mm. Velocità a vuoto: 
0-900/min. Velocità d’impatto: 0-5000 bpm

€ 49,90
€ 59,99

sconto 

 -17%

€ 89,95

€ 139,95

€ 99,90
€ 114,90

sconto 

 -13%

€ 159,90

€ 179,90

Cod. 000332546
COMPRESSORE D’ARIA - LUBRIFICATO 
AD OLIO
Potenza:  
1500 W.  
Tensione:  
230 V - 50 Hz.  
Pressione:  
0 - 8 bar.  
Capacità:  
24 L.  
Manometro  
e attacco  
rapido

€ 69,90
€ 79,90

sconto 

 -13%

Cod. 000333877
TRAPANO A PERCUSSIONE  
“KR806OA -QS” 850 W 
Potenza: 50W - 52.700 colpi/min. Mandrino 
autoserrante: 1-13 mm. Foratura nel calcestruzzo: 
16 mm. Nel metallo: 13 mm. Nel legno: 32 mm. Con 
organiser e set accessori misti

Cod. 000332473
UTENSILE MULTIFUNZIONE “WX681”
Potenza: 450 W. Angolo di oscillazione: 5°. Velocità di 
oscillazione: 11.000 - 20.000 /min. In dotazione: lame 
da taglio e levigatura

€ 119,00
€ 149,99

sconto 

 -21%

450  

WATT

CON  
6 BIT 

COMPRESI

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 
(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

ELETTROUTENSILI

Cod. 000306549
SMERIGLIATRICE “FME821 “
Potenza: 850 W. Velocità a vuoto: 11.000 giri/min. 
Spazzole in carbonio. Diametro mola: 115 mm. Cavo: 
4 m. In dotazione:  chiave di servizio, guardia per 
taglio e smeriglio. In scatola

€ 49,90
APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12



€ 109,00
€ 129,90

sconto 

 -16%

3
Via Noalese, 180 - Tel. 041 5760241 >> TREVISO (TV) - c/o “Parco al Terraglio” - Via Terraglio, 156 - Tel. 0422 337049 >> ODERZO (TV) - c/o “Parco Stella” - Via Maestri del Commercio - Tel. 0422 1835096 

Cod. 000326747
GENERATORE A 4 TEMPI
Potenza: 2.000 W. Voltaggio: 230 V - 50 Hz. 4 
tempi. Motore cilindrata: 163 CC - 5,5 Hp. Capacità 
serbatoio: 15 L. Alimentazione: benzina verde

€ 169,00

Cod. 000300110
ELETTROSEGA “RE 9018” 
Potenza: 1800 W. Barra OREGON lunghezza: 40 
cm. Passo catena: 3/8 “. Serbatoio olio: 0,12 L. 
Alimentazione: 230 V. 

Cod. 000213336
LEVIGATRICE ORBITALE “PSS 200 AC” 
Potenza: 200 W. Giri/min: 24.000 oscillazioni/min. 
Dimensioni piastra: 92x182 mm. Aspirazione della 
polvere integrata mediante sistema Microfilter. In 
valigetta

Cod. 000321255
MOTOSEGA MT300
Cilindrata: 25 CC. Lunghezza barra: 30 cm. 
Accensione elettronica. Utilizzo a una mano per 
sramatura. Catena N1C/44E

Cod. 000333314
LEVIGATRICE SPAZZOLATRICE
Potenza: 300 W. 6 velocità regolabili: 1600-3.000 
giri/min. In dotazione: rullo per carta abrasiva, 
carta abrasiva ø 45x60 mm,  2 spazzole lamellari. In 
valigetta

Cod. 000332844
SEGHETTO ELETTRICO ALTERNATIVO “WX429”
Potenza: 400 W. Velocità a vuoto: 3800/min. 
Dimensione lama: 120 mm. Capacità di taglio 
massima a 90°: 46 mm, a 45°: 30 mm
Capacità di inclinazione: 45°

€ 59,90
€ 69,90

sconto 

 -14%

€ 49,90
€ 54,90

Cod. 000329053
ASPIRACENERE ELETTRICO  
“MINICEN”
Motore: 230 V-50 Hz. Potenza: 800 W. Filtro HEPA 
intercambiabile e lavabile. Capacità: 10 L. 
Con tubo flessibile in  
metallo: 0,85 m +  
lancia metallica:  
20 cm. 

€ 24,90

€ 79,50
€ 84,90

€ 79,90

Cod. 000292752
ASPIRATORE 
ASPIRACENERE “AD3200”
Adatto per aspirare ceneri 
di caminetti, stufe e 
barbecue. Potenza: 1.200 
W. Pressione: 200 bar. 
Capacità: 14 L.  
Doppio filtro

€ 119,99

€ 59,90
€ 69,90

sconto 

 -14%

Cod. 000332765
ASPIRAPOLVERE 
- ASPIRALIQUIDI
Con funzione 
soffiamento.  
Potenza: 1200 W. 
Tensione:  
230 V - 50 Hz.  
Capacità bidone: 
30 L.

ASPIRAZIONE 

EQUIVALENTE 

A 1600 W

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 

(vedi condizioni del finanziamento in copertina)
ELETTROUTENSILI

Seguici 
anche su 
Facebook

NOVITÀ 
2016

45°

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12



Cod. 000291782
CORREDI PER 
TRAFORO 
In pratica cassetta 
di legno.  
Composto  
da 19 pezzi

4
>> MONTEBELLUNA (TV) - Via Schiavonesca Priula, 81 - Tel. 0423 1995088 >> VILLAFRANCA DI VERONA (VR) - Via L. Spallanzani, 41 - Tel. 045 4950354 >> BELLUNO - Viale Europa, 15 - Tel. 0437 25272 

Cod. 000232768
INCOLLATRICE “POINT” 
Potenza: 10 W (80 W).  
Ideale per 
il modellismo

Cod. 000302560
SET PER FORARE E 
AVVITARE
Set composto da 50 pezzi 
per avvitamento e foratura

Cod. 000319949
SET 80 PEZZI
Composto da 80 pezzi. 1/2” + 3/8” + 1/4” 

Cod. 000285417
SALDATORE A POTENZA REGOLABILE
Potenza: da 0 a 48 W. Con controllo della temperatura 
da 0 a 400 °C e supporto. Punta Ø: 5 mm

Cod. 000333883
PROMO PACK MISURAZIONE
Flessometro 5 m.  
Cutter autobloccante 

Cod. 000311321
VALIGETTA  
X34
Set composto da 34 pezzi 
per avvitamento e foratura

Cod. 000333875
COMPRESSORE A BATTERIA “POW5623”
12 V - 1300 mAh. Pressione nominale: 8 bar ( 116psi ).  
Con accessori

Cod. 000333873
DREMEL 3.000 5 STELLE
Potenza: 130 W. Velocità a vuoto: 10.000 – 33.000 giri/
min. Con 5 complementi e 75 accessori (inclusi EZ 
SpeedClic). In cassetta portattrezzi in alluminio

Cod. 000313763
SET GIRAVITI
Set composto da 
34 pezzi giraviti + 
inserti

Cod. 000333871
DISTANZIOMETRO LASER ZAMO II
Raggio d’azione: 0,15 - 20 m. Precisione: 0,3 mm. 
Misurazione continua. Laser classe 2. Tascabile. 
Funzione “hold” per  memorizzare l’ultimo risultato

€ 14,95

€ 49,90

€ 24,90
€ 29,90

sconto 

 -17%

€ 49,99
€ 64,90

sconto 

 -23%

€ 139,95

€ 7,90
€ 11,80

sconto 

 -33% € 9,90 € 19,90

€ 19,90

€ 59,95

€ 39,90
€ 49,90

sconto 

 -20%

Cod. 000285419
PIROGRAFO PER LEGNO 
Potenza: da 20 a 40 W. Frequenza: 50 Hz. Con 7 
accessori inclusi. 

€ 12,90
€ 16,30

sconto 

 -21%

FERRAMENTA
FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 
(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

CON 
MANOMETRO

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12



Cod. 000333432... 000333433
CASSETTA POSTALE 
In acciaio verniciato. Disponibile nel colore: NERO,  
VERDE e ROSSO. LxPxH: 22x11x32,5 cm   

5
>> BELLUNO EST  -  V i a  Tonegu t t i ,  2  -  Te l .  0437  1835020  >> FELTRE  (BL )  -  V i a  Zuecca , 6  -  Te l .  0439  1999899   >> BOLZANO -  V i a  Avogad ro , 3  -  Te l .  0471  532  043 

Cod. 000333881
BONUS PACK VALIGETTA 19” + 
VALIGETTA 12”
Composto da valigetta da 19” e da 12,5”

Cod. 000231434
TROLLEY  
2 IN 1
Composto da 
cassetta superiore 
con organizer nel 
coperchio e 
vano base.  
LxPxH:  
47x29,7x62 cm

Cod. 000333431
CASSAFORTE A MOBILE
Con chiave di emergenza cilindrica. LxPxH: 31x20x20 cm

Cod. 000282550
SCAFFALE  
“KIT LEO” 
Ad incastro. 5 
ripiani. Portata 
di ogni singolo 
ripiano: 60 
kg. LxPxH: 
100x40x185 cm

Cod. 000299008... 000299009
ARMADIO PROTAFUCILI
Robusta struttura in acciaio, 
verniciatura a polvere epossidica. 
Disponibile a 3 posti LxPxH: 
24,5x20,5x125 cm e a 5 posti con 
tesoretto. LxPxH: 31,5x20,5x138 cm

Cod. 000327528
BANCO DA LAVORO CON CASSETTO
Con struttura in metallo e piano in mdf. Ideale per 
riporre utensili da lavoro. LxPxH: 119x59x90/150 cm

€ 69,90
€ 79,50

sconto 

 -12%

€ 14,90
€ 19,00

sconto 

 -22%

Cod. 000333345
CARRELLO PORTAUTENSILI A 3 PIANI 
Con ruote e maniglia per spostamenti.  2 ruote 
posteriori girevoli con freno e 2 ruote anteriori fisse. 
Struttura in metallo verniciato. Capacità di carico 
totale: 80 kg. LxPxH: 75x35x75 cm

€ 49,90

Cod. 000312077
CARRELLO PORTAUTENSILI
8 cassetti, 4 ganci  
portattrezzi, 4 porte  
girevoli, cassettiera 
removibile con serratura.  
Capacità di carico: 70 kg.  
LxPxH totale:  
61,6x33x108,2 cm

€ 99,90
€ 139,90

sconto 

 -29%

3 POSTI

60 kg

€ 149,90
€ 179,50

5 POSTI CON TESORETTO

sconto 

 -16%

€ 99,90
€ 139,90

sconto 

 -29%

€ 19,90 € 29,99

FERRAMENTA
PARTECIPA AL 
CONCORSO

Lo scontrino 
ti premia

€ 22,90
€ 29,90

sconto 

 -23%

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 

(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

PR
OD

OTTO CERTIFICATO

PRODOTTO CERTIFICAT
O

PRODOTTO 

CERTIFICATO

VERDE

ROSSO

€ 39,90
€ 49,90

sconto 

 -20%

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

+



NOVITÀ 
2016

Cod. 000323520...000323562
BATTERIA TAMOIL 
Non necessita di 
manutenzione.  
Pronta all’uso

Cod. 000332766
ASPIRAPOLVERE PER AUTO 
DC 12V 30 W. Cavo 10FT con presa accendisigari. 
Filtro lavabile, con interruttore luce on/off. Portatile, 
dotato di luce da lavoro e set di accessori 

Cod. 000333538
POWER PACK 12V
Avviatore d’emergenza 300A start. Caricabatterie 
cellulari 4,5 Ah. Torcia a led

Cod. 000017457...000193171
TOTAL SUPER
Per motori a  
benzina, diesel  
o alimentati  
a GPL metano.  
Formato: 4 L

Cod. 000328331
PROTEZIONE UNIVERSALE BAULE 

Lavabile. In robusto poliestere impermeabilizzato 
con uno strato di PU. LxP: 100x190 cm

Cod. 000277164
CARICABATTERIE BDV090
6V-12V. Funzione mantenimento carica. Dotato di 
pinze per la batteria e anelli capicorda, per batterie 
fino a 70Ah

Cod. 000333535
LAVAVETRI -20°C 
Maggiore visibilità, 
minore aderenza  
di ghiaccio e  
sporco. Formato:  
5 L. Con additivo

€ 7,90
€ 9,90 sconto 

 -20%

€ 59,90 € 26,95
€ 29,99

sconto 

 -10%

€ 14,95
€ 18,90

sconto 

 -21%

Cod. 000333537
TELECAMERA VEICOLARE 12V 
Monitor da 2,5”.  
Funzione scatola  
nera. Luce a 
infrarossi per 
registrazione  
anche con  
poca luminosità.  
Utile in caso  
di incidenti

COD.	 MODELLO	 PREZZO SCONTATO

000323520	 WR 45AH DX. Spunto 420A	 € 34,90
000323522	 WR 50AH DX. Spunto 470A	 € 39,90
000323523	 WR 62AH DX. Spunto 570A	 € 49,90
000323524	 WR 74AH DX. Spunto 650A	 € 59,90
000323562	 WR 100AH DX. Spunto 850A	 € 69,90

COD.	 MODELLO	 PREZZO SCONTATO

000017457	 TOTAL SUPER 15W40	 € 17,99
000026882	 TOTAL SUPER PLUS 10W40 	 € 18,99
000193171	 TOTAL SYNTHETIC 5W40	 € 22,99

€ 19,99
€ 29,90

sconto 

 -33%

VASTISSIMO ASSORTIMENTO DI 
PNEUMATICI E CATENE DA NEVE 
ACQUISTABILI ANCHE ONLINE
scopri di più su 
www.eurobrico.com

la manutenzione auto
servizio tagliando auto

a prezzi mai visti!
Tagliando  

con servizio officina 

Cod. 000316491
ALZABIMBO FROZEN 
Adatto ai bambini da 15 a 36 kg.  
Completamente sfoderabile e lavabile

EFFETTO 
IDRO 

REPELLENTE  

AUTO

Tagliando fai 
da te NOVITÀ

€ 29,90

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 
(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

€ 4,99
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>> TRENTO NORD - c/o “Nord Center” - Via Brennero, 151 - Tel. 0461 829620 >> TRENTO SUD - Viale Giusti, 40 - Tel. 0461 914448 >> ROVERETO (TN) - c/o “Millennium Center” - Via del Garda, 91 - Tel. 0464 423804 

Cod. 000320060
STUFA A PELLET MODELLO “REDONDA 8 “
Potenza termica globale:  
6,97 kW. Rendimento:  
92,06 - 92,7 %.  
Consumo max - min:  
1,4 - 0,6 kg/h. Diametro
scarico fumi: 80 mm.  
Disponibile in  
vari colori. LxPxH:  
52x49x86 cm

Cod. 000321495
PELLET IN ABETE E FAGGIO 
Potere calorifico: 5,56 kWh/Kg
Umidità: <9%
Ceneri: <0,8%
Diametro: 6 mm
Sacco da 15 kg

Cod. 000306594
STUFA A PELLET MODELLO “QUADRA”  CANALIZZATA 
Potenza termica  
globale: max  
9,72 kW.  
Rendimento:  
>91%. Consumo  
max - min: 1,98 
 - 0,6 kg/h.  
Diametro scarico 
 fumi: 80 mm.  
Colore: BIANCO.  
LxPxH:  
93,5x24,9x93,5 cm

€ 899,50

Cod. 000270808
STUFA ALOGENA CON POTENZA REGOLABILE 
Potenza: 400 - 800 - 1200 W.  
Protezione anti  
ribaltamento e  
antisurriscaldamento.  
LxPxH:  
39x52x28 cm

€ 899,50 € 1.299,50
€ 1.399,00

Cod. 000330014
STUFA A PELLET “CARIS 80HS” HEALTHSYSTEM
Funzione Estate-Inverno  
con ionizzatore. Potenza  
globale: 8 kW.  
Rendimento: 95%.  
Uscita fumi inferiore e  
posteriore: Ø 80 mm.  
Colore: BIANCO. LxPxH:  
89,5x43,5x42,5 cm

DETRAZIONE

50%

PRODOTTO ITALIANO

DETRAZIONE

50%

DETRAZIONE

50%

Cod. 000329163
STUFA A LEGNA MODELLO “TARA” 
Potenza termica: 7-8 kW.  
Rendimento: >70%.  
Diametro scarico fumi:  
120 mm.  Colore:  
BORDEAUX  
SMALTATO/GRIGIO  
ANTRACITE.  
LxPxH: 47x50x78 cm

Cod. 000329294
STUFA A BIOETANOLO “MINI RUBY”
Potenza: 2300 W.  
Capacità di  
riscaldamento:  
70 m3. Consumo  
bioetanolo:  
0,30 l/h.  
Capacità del  
serbatoio: 2 L.  
LxPxH:  
45x31x48,5 cm

DETRAZIONE

50%

RITIRO A SACCO

Cod. 000167807
COMBUSTIBILE “ZIBRO PLUS EXTRA”
Per stufe. Olio minerale semi pesante.  
Inodore.  
Formato: 20 L 

Cod. 000306741
STUFA TECTRO ”SRE 1330 TC” 
Sistema di combustione a iniezione  
elettronica. Potenza:  
3.000 W.  Consumo  
combustibile:  
0,113 - 0,313 L/h.  
Capacità  
serbatoio: 5 L.  
Alimentazione:  
230 V - 50 Hz.  
LxPxH:  
37,1x30,7x42,9 cm

€ 38,90
€ 44,98

sconto 

 -14% € 149,90
€ 169,95

sconto 

 -12%

IN OMAGGIO 

20 SACCHI  

DI PELLET  

IN ABETE
IN OMAGGIO 

20 SACCHI  

DI PELLET  

IN ABETE

RISCALDAMENTO

€ 299,90
€ 349,50

sconto 

 -14%

€ 199,50

IN REGALO 

10€ 
IN BUONI 

SPESA

Lo scontrino 
 ti premia

IN REGALO 

10€ 
IN BUONI 

SPESA

Lo scontrino 
 ti premia

IN REGALO 

20€ 
IN BUONI 

SPESA

Lo scontrino 
 ti premia

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 

(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

€ 14,90
€ 17,90

sconto 

-17%
€ 3,75

€ 3,45/SACCO



8
>> BORGO VALSUGANA (TN) - c/o “Le Valli” - Tel. 0461 753381 >> TIONE (TN) - c/o “Eurocenter” - Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò - Tel. 0465 326393 >> PREDAZZO (TN) - Via Fiamme Gialle, 60 - Tel. 0462 501086 

Cod. 000304615
RADIOCOMANDO UNIVERSALE LUPIN III
Per porte, garage, basculanti e cancelli. Compatibile 
con tutti i dispositivi a frequenza 433,92 mhz. No 
rolling code

Cod. 000304447
SUPPORTO TV A MURO CON BRACCIO
Permette di fissare direttamente alla parete TV con 
schermi da 17’’ a 32’’. Supporta fino a 25 kg. Colore: 
NERO. LxPxH: 23x33x23 cm. Con braccio

Cod. 000318514
PROLUNGA BTRE SAFE 

Lunghezza: 3 m. Spina 10 A, 2 prese bipasso (10/16 
A), 1 presa tedesca P30, interruttore automatico 
colore: GRIGIO

Cod. 000332548
CUFFIE WIRELESS 5 IN 1
Multifunzione. Possono essere utilizzate come: radio 
FM, cuffia senza fili per TV, Pc o MP3, cuffia con cavi, 
monitor senza fili

Cod. 000332084
AVVOLGICAVO P11 4 
2P+T 10 A 230 V. Con disgiuntore termico di 
protezione, 2 prese SICURY 2P+T 10 A standard 
italiano tipo P11, spina 2P+T 10 A standard italiano 
tipo S11, cavo H05VV-F 3G1 mm2. Lunghezza: 4 m

Cod. 000247623
KIT 3 PRESE TELECOMANDATE
Ideale per accendere/spegnere qualsiasi 
apparecchiatura elettrica con l’uso di un 
telecomando. 4 canali

€ 9,90
€ 14,90

sconto 

 -34%

€ 29,90
€ 37,90

sconto 

 -21%

€ 9,90
€ 11,95

sconto 

 -17%

€ 9,90

€ 9,90
€ 14,90

sconto 

 -34%

€ 24,90
€ 36,90

sconto 

 -33%

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 
(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

ELETTRICITÀ

SU TUTTA 
LA GAMMA 
“PORTA TV”

SCONTO 
20%

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

Cod. 000302918
KIT DI VIDEOSORVEGLIANZA
7 pollici. Con videocamera Wireless digitale a 
colori da esterno weatherproof (IP44) e sistema di 
registrazione digitale su sd card

Cod. 000316984
TELECAMERA IP DA ESTERNO 
Da connettere ad Internet tramite cavo o tramite 
rete WiFi. Portata di visione notturna fino a 35 metri. 
Permette di mostrare direttamente sullo schermo ciò 
che la telecamera visualizza

€ 199,90
€ 299,90

sconto 

 -33% € 89,90
€ 159,90

sconto 

 -44%

Cod. 000321197
KIT VIDEOCITOFONO CON VIVAVOCE
Posto esterno: resistente agli agenti atmosferici, 
night vision, con parapioggia. Posto interno: 
schermo 7” LCD, regolazioni luminosità e intensità 
colore. Espandibilità fino  
a 2 posti interni

€ 159,90
€ 208,90

sconto 

 -23%
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>> CLES (TN) - c/o C. Comm. Cles - Via Trento, 172 - Tel. 0463 429004 >> BASSANO DEL GRAPPA (VI) - Via Capitelvecchio, 32 - Tel. 0424 567858 >> CASSOLA (VI) - Via G. Paolo II 19/20 - Tel. 0424 1945064 

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

Cod. 000332769... 000332770
SET 4 LAMPADINE A LED
6 W - E27. 470 LUMEN. 175-250 V. Disponibile luce 
calda o luce fredda. Classe energetica A+

Cod. 000333445
PIANTANA FLOOR  
Led dimmerabile 1x17W - 1500 Lumen 
+ Braccio Flex 1x3,5W - 300 Lumen. 
Diffusori quadrati nickel satinato. H: 
180 cm. Questo dispositivo e’ munito 
di lampade a led integrate classe 
energetica A++ A+ A

Cod. 000332768
FARO A LED 
Potenza: 10 W - 600 Lumen - 6500 K. 
Tensione: 230 V. Classe energetica A

Cod. 000332767
FARO A LED CON SENSORE DI MOVIMENTO
Potenza: 10 W - 600 Lumen - 6500 K. 
Tensione: 230 V. Classe energetica A

Cod. 000330652... 000333446
STRISCIA A LED
Lunghezza: 5 m. Con interruttore, telecomando e trasformatore. Disponibile: 
150LEDX24W RGB e IP44 150LEDX25W RGB. Questo dispositivo è munito di 
lampade a led integrate classe energetica A++ A+ A

Cod. 000333447... 000333448
LINVING COLOURS SOUND 
Modalità cambia colore automatica. 8 colori selezionabili.  Premendo il pulsante 
microfono crea effetti luce reagendo alla vostra musica preferita. Disponibile nei 
colori BIANCO o NERO

Cod. 000332771... 000332772
SET 2 LAMPADINE A LED
12 W - E27. 1055LUMEN. 175-250 V. Disponibile luce 
calda o luce fredda. Classe energetica A+

€ 59,90
€ 79,90

sconto 

 -25% € 24,90

Cod. 000314866... 000314869
LAMPADINA LED STAR 
13W = 75W E27. Disponibile 2700K e 4.000K. 
Classe energetica A+

MODELLO IP44:  ANCHE PER USO ESTERNO

ILLUMINAZIONE

€ 24,90
€ 32,90

sconto 

 -24%€ 14,90
€ 19,90

sconto 

 -25%

€ 8,90
€ 13,90

sconto 

 -36%

€ 9,90
€ 14,90

sconto 

 -34%

€ 8,90
€ 13,90

sconto 

 -36%

€ 34,90
€ 47,90

sconto 

 -27%

150LEDX24W RGB  IP44 150LEDX25W RGB

€ 6,99
€ 16,99

sconto 

 -59%

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 

(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

EQUIVALENTE 

A 35 WATT 

TRADIZIONALI
EQUIVALENTE 

A 60 WATT 

TRADIZIONALI

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

= € 2,22 
A LAMPADINA

= € 4,45 
A LAMPADINA

DIMMERABILE



NOVITÀ 
2016
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>> SCHIO (VI) - c/o “Centro Nico” - Via Paraiso, 48 - Tel. 0445 511363 >> TORRI DI QUARTESOLO (VI) - c/o “Le Piramidi” - Via Vercelli - Tel. 0444 389344 >> CONSELVE (PD) - c/o “Centro Lando” - Viale dell’Industria s/n  

Cod. 000333440... 000333441
SGABELLO PIEGHEVOLE 
In polipropilene. Pieghevole e con maniglia per il 
trasporto. Regge fino a 150 kg. Disponibile nei colori 
GRIGIO o AZZURRO. LxPxH: 29x22x27 cm

Cod. 000294335
SCOPA ELETTRICA + CATTURAPOLVERE
Con spazzole rotanti per lo sporco normale e 
catturapolvere per la polvere più sottile. Senza fili, 
batteria al litio ricaricabile

Cod. 000333444
SCOPA MIA 
IN SILICONE 
100% in silicone. Perfetta su ogni 
pavimento e per i peli degli animali 
domestici. Anche tira acqua. Attacco 
universale

Cod. 000333534
TROLLEY GLAMOUR TERMICO
Struttura in acciaio.  
Doppia chiusura  
con velcro e zip.  
Tasca posteriore  
con zip.  
Performance  
termiche 5 ore.  
Capacità: 50 L

Cod. 000315305
SCOPA A VAPORE 100° HOT SPRAY
Pulisce con acqua ad altissima temperatura.  
Con panno in microfibra. Funziona senza  
fili, per tutti i pavimenti

Cod. 000333442
KIT  
SOS VETRI 
Microfibra blu per lavare, azzurra per  
asciugare senza aloni.  Manico con 
serbatoio e nebulizzatore

Cod. 000280172
ASSE DA STIRO “POLLY”
Ampio piano (120x38 cm) in rete di acciaio. Poggiaferro 
in acciaio, piedini antigraffio. Regolazione dell’altezza 
automatica. LxPxH: 143x39x63-93 cm

Cod. 000333449
ROBOT VR101 
2 programmi pulizia. Batteria al litio. Sensori del 
vuoto. Con cassetto rimovibile. Ideale per ogni 
pavimento e per la raccolta dei peli degli animali

€ 7,50

€ 12,90
€ 14,90

sconto 

 -13%

€ 39,90
€ 44,90

sconto 

 -11%

€ 12,90
€ 14,90

sconto 

 -13%

€ 29,90
€ 45,50

sconto 

 -34%

€ 119,90
€ 139,90

sconto 

 -14%

Cod. 000332556
SISTEMA MOP 
MAGICO 
Manico rotante. 
Compresi 2 mop. 
Colori: VERDE e 
ARANCIO

€ 14,90
€ 19,90

sconto 

 -25%

RICAMBIO 

PER SCOPA  

A VAPORE  

A SOLI 

9,90€

€ 19,90
€ 27,90

sconto 

 -29%

€ 24,90
€ 39,98

sconto 

 -38%

CASALINGHI
FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 
(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

SCOPRI COME 
FUNZIONA

SCOPRI COME 
FUNZIONA

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12



Cod. 000333340
VETRINETTA  
COLLEZIONISMO 

Con doppio vetro. Colore: BIANCO. LxPxH: 80x9,5x60 cm

€ 34,90
€ 44,90

sconto 

 -22%

11
- Tel. 049 7967606 >> SELVAZZANO DENTRO (PD) - c/o “Centro Salata” - Via Padova, 113 - Tel. 049 620666 >> S.GIORGIO DELLE PERTICHE (PD) - c/o “Centro Commerciale - Le Centurie” - Tel. 049 7966910 

Cod. 000329344...000329347
POUF - BIDONE “FASHION”
In legno. Disponibile nelle misure LxH: 30x26 cm, 
35x34 cm o 40x24 cm

Cod. 000329348... 000329350
BAULE IN MDF 

Colorato. Disponibile nelle misure LxPxH: 30x20x15 cm, 
40x25x20 cm o 50x30x25 cm

Cod. 000304420...000304421
SET CANVAS 
Varie fantasie. Disponibili nelle misure LxH: 25x25 cm 
e  LxH: 30x60 cm

Cod. 000239665
SPECCHIERA  
MODELLO “LANGE”
Disponibile in 6  
varianti di colori.  
LxH: 30x122 cm

€ 9,99
€ 16,20

sconto 

 -38%

Cod. 000328921
SGABELLO CON SEDUTA IN PU IMBOTTITA 
Ideale da utilizzare in cucina, bar e ristoranti. Colore: 
GRIGIO con bordi cromati. LxPxH: 45,5x45x102 cm

€ 39,90
€ 54,90

sconto 

 -27%

€ 9,90
€ 12,90

25x25 cm

€ 19,90
€ 24,50

30x60 cm

Cod. 000265072... 000275340
KUBO IN ECOPELLE
Cover  in PU. Struttura in legno. Imbottitura: 50kg/
m3 . Disponibile nei colori: NERO, ROSSO e BIANCO. 
LxPxH: 40x40x40 cm  
DISPONIBILE DAL 03/12

€ 19,90
€ 24,99

sconto 

 -20%

ARREDO CASA

COD.	 LxH	 PREZZO SCONTATO

000329344	 30x26 cm	 € 13,90

000329346	 35x34 cm	 € 18,90

000329347	 40x24 cm	 € 22,90

COD.	 LxPxH	 PREZZO SCONTATO

000329348	 30x20x15 cm	 € 13,90

000329349	 40x25x20 cm	 € 18,90

000329350	 50x30x25 cm	 € 22,90

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 

(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

Cod. 000265560... 000333677
SCARPIERA HARMONY BOX 
Modulabile in orizzontale e verticale. Disponibile nei 
colori: BIANCO/GRIGIO, TORTORA/GRIGIO e RATTAN 
BIANCO. LxPxH: 51x19x39 cm

€ 9,90
€ 12,70

sconto 

 -22%

€ 19,90
€ 25,90

sconto 

 -23%

PICCOLO

€ 24,90
€ 29,90

sconto 

 -17%

GRANDE

Cod. 000329407... 000329409
PORTA BIANCHERIA IN CARTA 
INTRECCIATA
Con manici e fodera interna. Disponibile nei colori: 
BLU e BEIGE e nelle misure LxPxH: 37x29x45 cm e 
LxPxH: 44x36x50 cm
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Cod. 000332358
TAVOLO  
ALLUNGABILE
Con due allunghe laterali. Spessore: 18 mm. Bordato 
ABS. Finitura: ROVERE GRIGIO/BEIGE.  
LxP: 110(30+30)x70 cm

Cod. 000322711... 000240708
SEDIA MODELLO 
“ASCONA”
In metallo cromato. 
Seduta in plastica 
nel colore: BIANCO/
TRASPARENTE. LxPxH: 
43x50x81 cm

Cod. 000324810... 000323453
SEDIA MODELLO 
“DALLAS” 
Struttura in faggio colore: 
LACCATO TORTORA. 
Seduta in ecopelle 
colore: TORTORA. LxPxH: 
46x45x100 cm

Cod. 000329088
SEDIA GIREVOLE 
Con sistema di alzata a gas. 
Seduta imbottita. Colore: 
ARANCIONE. LxPxH: 
65x66,5x115-125 cm

Cod. 000266939
TAPPETINO SALVA 
PAVIMENTO 
TRASPARENTE
Ideale per la protezione dei 
pavimenti. LxP: 120x90 cm

Cod. 000324864
MOBILE FINITURA ACACIA
Con 4 ante e 1 cassetto. Color: ACACIA.  
LxPxH: 177,2x41,9x80,9 cm

€ 129,90
€ 149,00

sconto 

 -13%

€ 99,00
€ 119,50

sconto 

 -17% € 12,90
€ 15,90

sconto 

 -19%

€ 99,50
€ 119,90

sconto 

 -17%

€ 19,90
€ 23,90

sconto 

 -17%

€ 39,90
€ 49,00

sconto 

 -19%

MOBILI

Cod. 000306461
MOBILETTO CON CASSETTI “BOREA”
Con 2 ante a ribalta e 1 cassetto. Color: ACACIA.  
LxPxH:  
83x24,4x106,5 cm

€ 59,50

Cod. 000301065
SETTIMANALE  4 CASSETTI “BOREA”
Con 4 cassetti. Color: ACACIA. LxPxH:  83x42x87 cm

€ 69,95

Cod. 000306460
MOBILETTO CON PORTE BATTENTI “BOREA”
Con 2 ante. Color: ACACIA. LxPxH: 83,4x35,3x106,5 cm

€ 69,90

ANCHE  CON  SEDUTA BLU

ANCHE  CON  SEDUTA BIANCA

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 
(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

Cod. 000324954
MOBILE  
MULTIUSO
Con 6 ante e 1 
cassetto.  
Colore: BIANCO/
ACACIA.  
LxPxH:  
101x42,3x185,3 cm

€ 119,50

Cod. 000295347
SCARPIERA A 
SPECCHIO
Composto da 
un’anta battente 
con specchio. 
Capacità 
scarpe: 12 paia. 
Colore: BIANCO 
GRAFFIATO. LxPxH: 
49x25x178 cm

€ 69,90
€ 114,90

sconto 

 -39%

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12



Cod. 000292638... 000292639
MATERASSO “MEMORY NIGHT”
Anatomico, senza molle e con imbottitura in 
Memorex. Disponibile nelle misure  LxPxH: 190x80x17 
cm, LxPxH: 190x120x17 cm o LxPxH: 190x160x17 cm

COD.	 LxPxH	 PREZZO SCONTATO

000292638	 190x80x17 cm	 € 99,00

000317474	 190x120x17 cm	 € 149,00

000292639	 190x160x17 cm	 € 199,00

Cod. 000299414... 000299504
MATERASSINO AIRBED 

Con cuscino integrato e pompa elettrica 220 - 240 
V. Certificato TUV. Colore: GHIACCIO. LxPxH singolo: 
191x97x38 cm. LxPxH matrimoniale: 203x152x38 cm 
DISPONIBILE DAL 10/12

€ 29,90
€ 39,90

sconto 

 -25% € 39,90
€ 49,90

sconto 

 -20%

SINGOLO MATRIMONIALE
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pannelli

Cod. 000184446
BRANDINA PIEGHEVOLE CON DOGHE IN LEGNO
Con materasso pieghevole e ruote. LxP:190x80 cm

Cod. 000213310
DIVANO LETTO BINGO 
Finitura scozzeze BLU. LxPxH: 160x96x92 cm

Cod. 000316193
LETTO A CASTELLO MODELLO “BELICHE”
Con scaletta integrata. Colore: NATURALE. LxPxH: 
198x100x165 cm

€ 49,90
€ 59,98

sconto 

 -17% € 199,99 € 249,50
€ 299,50

sconto 

 -17%

DORMIRE

Cod. 000308881... 000308880
SCALDALETTO ELETTRICO IN POLIESTERE
Con 2 potenze ed interruttore con LED. 
Alimentazione: 230 V - 50 Hz. Potenza: 2x60 W. 
Disponibile singolo LxP: 150x80 cm o matrimoniale 
LxP: 160x140 cm

€ 14,90
€ 19,90

sconto 

 -25% € 24,90
€ 29,90

sconto 

 -17%

SINGOLO MATRIMONIALE

Cod. 000184251... 000317475
RETE CON 14 DOGHE IN LEGNO “LUSSO” 
Con 14 doghe in legno e piedini. Disponibile nelle 
misure  LxP: 190x80 cm, LxP: 190x120 o LxP: 90x160 cm

COD.	 LxPxH	 PREZZO SCONTATO

000184251	 190x80 cm	 € 39,90

000317475	 190x120 cm	 € 59,90

000216521	 190x160 cm	 € 79,90

DISPONIBILE TRAPUNTA PER BINGO A 49,98€

Cod. 000333024
GUANCIALE MODELLO “DOLCE SONNO”
Guanciale soffice con imbottitura in fibra di 
poliestere. Rivestimento in cotone non sfoderabile.
LxP: 80x50 cm

€ 7,90

Cod. 000333418
GUANCIALE IN FIOCCO
Di Memory Foam.  
LxPxH: 72x42x13 cm

€ 12,90
€ 14,90

sconto 

 -13%

PRODOTTO ITALIANO

FINANZIA I TUOI ACQUISTI 
CON RATA FACILE 

(vedi condizioni del finanziamento in copertina)

Seguici 
anche su 
Facebook

SINGOLO SINGOLO
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MATRIMONIALE MATRIMONIALE

APERTO TUTTE LE DOMENICHE  
DI DICEMBRE, ESCLUSO IL 25/12




